



## **В Новоселицком районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью своему приятелю повлекшем его смерть**

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему приятелю, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что 53-летний житель Советского района совместно со своим приятелем распивали спиртные напитки на территории животноводческой точки Новоселицкого района. В процессе этого между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес своему знакомому удар ножом в область груди. От полученных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633697>